

关注春晚

宋祖英汪峰加盟央视春晚

2013 央视春晚剧组昨日发布消息,民歌天后宋祖英和实力派歌手汪峰将确认亮相 2013 央视春晚。加上较早前已经公布的那英、杨坤、张靓颖等多名流行歌手,这两位实力唱将的加盟使得 2013 春晚歌舞类节目的阵容更加强大,也愈发令人期待。

据透露,今年宋祖英将继续成为春晚民歌元素的不二人选,而且她的表演形式也将有较大的创新和突破。

而实力歌手汪峰将首次亮相春晚舞台,为春晚增添新鲜的音乐血液,更好地满足观众日益提升的品位,契合今年“新春中国”的主题。(中新)

李玉刚被疑参加春晚彩排



近日,著名青年表演艺术家李玉刚低调现身央视春晚彩排后台,一身休闲装扮步伐匆忙,并不时用手遮住脸部,身边不见助理以及工作人员的跟随,虽然低调至极,但是其儒雅俊朗的气质丝毫不减,最终被“有心人”逮个正着,甚至被疑参加央视蛇年春晚的彩排。

据了解,龙年春晚李玉刚虽然仅亮相一分四十九秒,但是其惊艳华美的装扮、空灵绝韵的唱腔已然倾倒众人,飘逸的绚烂长绸舞也早已成为万人心中无可比拟的经典桥段。不少网友纷纷表示:不管李玉刚是不是来参加彩排,但是他的表演早已经成为无法复制和超越的舞台艺术,即便是参加央视春晚也是名真言顺众望所归!

(新华)

传成龙蛇年春晚耍蛇拳

昨天,一条关于成龙的消息引起了很多人的关注。该消息描述,“据央视春晚导演组工作人员私下透露,为了契合蛇年春晚的主题和体现功夫硬汉刚柔并济,硬桥硬马的真功夫,突破自我推陈出新,也为了追忆代表作《蛇形刁手》,成龙将携手南派功夫高手‘铁腿哥’齐虎共同演绎武术节目《蛇形刁手贺蛇年》”,不仅如此,消息还称,“成龙表演蛇拳的精彩招数,齐虎则化身金庸名著《碧血剑》中的袁承志,手持‘金蛇剑’,表演只存在于幻想当中的‘金蛇剑法’,为传统武术插上梦想的翅膀”。

该消息迅速在网络上引起热议,网友纷纷表示“春晚威武”、“是真的吗”、“娱乐无下限”、“别说了我要哭了”,不断通过微博向春晚总导演哈文求证。而哈文也作了正式回复:“介是哪个工作人员给你们说滴?”还附上一个愤怒的表情,态度有些不置可否,惹人猜测。(腾讯)

成功复仇 “娜”不一样

李娜重返大满贯四强

中国金花李娜 22 日在澳网女单四分之一决赛中,以 7:5、6:3 力克 4 号种子、波兰名将拉德万斯卡,四年来第三次杀进澳网四强。

李娜曾在 2010 年和 2011 年晋级澳网四强,其中 2011 年获得亚军。今年在四分之一决赛中面对拉德万斯卡,李娜在两人此前的交手中 5 胜 4 负稍占上风,但在澳网之前的悉尼站比赛中,李娜 3:6、4:6 输给了对手,因此本场对决也可以看做李娜的“复仇之战”。

李娜率先发球,却在自己的首个发球局就遭遇严峻的挑战,两人在这一局出现六次平分,李娜在挽救了两个破发点之后艰难保发,这一局就打了整整 12 分钟。拉德万斯卡在保住自己的首个发球局之后,在第三局抓住李娜的失误成功破发,以 2:1 领先。但李娜迅速回破,在第四局让对手吃到“鸭蛋”,将比分扳成 2:2。

第五、第六局两人再次互破发球局,并在第七局和第八局各自保发。拉德万斯卡在第九局再次让李娜一分未得,全场比赛第三次破发。4:5 落后的李娜随后爆发,连下三局后以 7:5 拿下首盘。这一盘耗时 66 分钟,李娜尽管在制胜分上以 20:4 领先,但非受迫性失误高达 29 次,比对手多出了 18 次。

拉德万斯卡在第二盘一上来再次破发并取得 2:0 的领先。但李娜迅速调整,连续破发成功后连赢 5 局,将比分扳成 5:2。拉德万斯卡保住了自己不得不保的发球局,李娜以 5:3 进入自己的发球胜赛局。在连续挽救了两个破发点后李娜来到赛点,拉德万斯卡反手回球出界,将李娜送进四强。(据新华网)



赛后采访:妙解发球离谱失误 打向看台是和观众互动

赛后的现场采访,李娜首先感谢现场观众的支持:“很感谢有那么多观众来为我加油,总是能听到看台上用中文说爱我,所以我要说,我也爱你们!”而李娜的这份“示爱”,也

引起现场的一阵欢呼。

第二盘第五局,李娜的发球局,换上了一组新球。第二分上李娜迎向阳光受到干扰,罕见的“打疵了”,网球直接飞向对面看台。现场主持人

也谈到了这个细节,李娜的幽默在这一刻得到体现,回应道:“我是在用这种方式 and 现场观众进行互动!”随后,娜姐也正式表示:“今天的发球状态一般,看来回去还是要继续练习。”(综合)

李娜教练:不惊讶爱徒闯进四强 称现在是收获的时候

“我为她感到非常开心,”当比赛结束后笔者在球员通道“堵”到卡洛斯·罗德里格斯时,娜姐这位阿根廷籍教练的脸上满是欣慰十足的笑容,“要知道我们现在可是在大满贯赛的第二周,今天李娜在球场上做得太棒了!”

以这场球跌宕起伏的过程来说,我们的金花一姐今天可谓是沉稳大气地收获完胜,尤其最让人印象深刻的就是她在球场上对每一分争夺的专注,不论是在落后,还是领先时,都没有丢掉眼神对黄色网球的捕捉。

“我一点也不觉得惊讶,”谈起娜姐在比赛胶着时刻所展现出的沉着,卡洛斯表示,“我原本就期待她可以做到这一点,因为过去的这几个月她非常努力,我们在球场上对这方面做了非常多的功课,现在只是到了收获的时候。”(综合)

李娜吸金:本赛季已经吸金 417 万 中国体坛第一富婆

本次比赛是李娜自 2011 年法网夺冠后首次晋级到大满贯的四强阶段,凭借赛季初一连串出色的表现,她在奖金和世界排名积分上都收获颇丰。来到澳网前李娜就已经凭借深圳赛冠军和悉尼赛四强收获了 144910 美元的奖金,折合人民币 90 万多,而本次澳网打进四强至少将收获 50 万澳元,合人民币

327 万余元。这样李娜本赛季已经吸金 417 万,无疑是中国体坛第一富婆。

除了丰厚的奖金收入,久违的大满贯四强战绩也让李娜的世界排名积分大幅上涨,由于去年的 16 强仅可获得 280 个积分,而今年打进四强至少有 900 分进账,这样李娜净赚 720 分,澳网后的积分至少将来到 5855

分,从而超越德国一姐科贝尔来到世界第五的位置,这还让李娜远远甩开了身后的埃拉尼和科维托娃,此二人的成绩都与去年相去甚远;不过金花一姐距离排在第四的 A-拉德还有不小的差距,后者尽管出局,但是追平了去年的八强战绩,因此仍然有 7750 分。

(综合)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第 09-05-326 号

畅歌时尚派对 KTV
想唱歌 就去畅歌
畅歌音响就是好
信阳淮河高路经典花园西园等 KTV 原金海岸大酒店 11 年经典 KTV

音律 音乐 KTV
健康 · 平价
京昆热线 0376 6615088 6256222
信阳分址:信阳平桥区金平路(原金平路) (体育场旁)
有爱不散,就是真爱